

赤诚游子的助学情结

特约记者 申鸿皓

他,自幼家境贫寒,尝尽了求学路上的酸甜苦辣,靠坚韧和执着成为博士后,逐步成长为国内法学界精英、硕士生导师;

他,身在广西心系故土,屡屡为家乡的教育事业慷慨解囊,捐建“春晖多媒体教室”,设立永久性“春晖奖助学金”;

他,就是从社旗县饶良镇丁庄村走出去的佼佼者,现供职于广西壮族自治区政府法制办公室的广西民族大学硕士生导师——曹全来。

寒门学子努力求学

“那时候家里太穷,高中以前从来没穿过胶鞋,没打过雨伞,没用过手电筒。就连在北京上大学期间,也没有真正吃过一顿饱饭。”提起当年艰辛的求学经历,曹全来有太多的酸楚:“咱农村娃想上学不容易呀!”曹全来家中兄弟姐妹六人,他排

行老五。父母虽然都是老实巴交的农民,但为了儿女们都能学有所成,二老操碎了心,吃尽了苦。

“贫穷不是学习的绊脚石,而是学习的动力。”从小学起,聪明懂事的曹全来就知道用优异的成绩来回报父母。为了求学,他经受了小学到初中八年走读生活脚踏冰雪泥泞的考验;为了求学,他经历了高中三年一天两顿饭的煎熬;为了求学,他经受了大学四年馒头就咸菜的磨炼……1995年,中国政法大学毕业后,他以优异的成绩考取本校研究生,后留校任教,在攻读博,最后又成为吉林大学博士后。从上学到工作,从国家法官学院教授到广西法官学院副院长……一路走来,有艰辛、有收获。

善心义举回报家乡

“曹叔叔,感谢您多年来对我们的无私帮助……我一定会更加努力学习,决不辜负您的殷切期望……”9

月9日,在第五届“春晖奖助学金”发放仪式上,获奖小学生代表的肺腑之言道出了众多师生的心声。

丁庄中心小学校长张彬告诉记者,“春晖奖助学金”于2002年设立,每学期曹全来都会拿出不少于5000元资金,用于奖励母校——丁庄中心小学和丁庄中学的优秀师生,其间自2004年因工作变动中断,到2012年又恢复,2013年又将奖励范围扩展到了移民小学。五年来,近150名师生获得奖励和资助,这燃起了众多学子成才的信心和希望。

除了“双奖基金”,曹全来还倾囊相助,想方设法改变母校的教学条件。2012年春节前,他个人出资5万多元从北京购置了20台电脑,为丁庄中心小学创建了“春晖多媒体教室”,让家乡的孩子享受到了优质、先进的教育资源。

“我是从农村走出去的,知识改变命运,这一点我感触最深,也最有发言权。”曹全来说,“绵薄之力,微不足道,只想让更多的农村学

都能成才。”

知恩图报支持教育

因为贫穷,曹全来的求学道路并非想象中一帆风顺,因为不忍心年迈的父母为了兄妹六人的学业劳累奔波,曹全来曾经有过十多天的辍学经历。

初中一年级的第二学期,开学已经十多天了,可一向品学兼优的曹全来仍然没有到学校报到,班主任踏着泥泞到他家中。“成绩这么好,因为交不起学费而辍学太可惜了,先回学校上课,其他的老师帮你想办法。”在十几年的求学路上,有太多人的无私帮助感动着曹全来。他将老师和同学们的帮助化为更加努力学习的动力,也把感激之情默默埋在心底,发酵……

“做人就得学会感恩,尽己所能让涓涓细流汇成浩瀚江海。”曹全来表示,今后,“双奖”活动不会再中断,他将联系更多的同学和朋友加入到这项公益事业中,扩展奖励范围,提高奖励金额,为家乡的教育事业多作贡献。①⑥

信息快报

讲授传统文化 助力企业发展

本报讯(通讯员刘金贵 王东升 杨杏茹)10月14日下午,省委党校谢德民教授应邀到南阳对数十名企业家进行中国传统文化和企业管理演讲。

谢德民教授是“中国三文化思想”的创始人,从事历史文化、人文文化、企业文化的研究,他讲解了中国五千年的历史文化,从佛学、儒家、道教文化讲到南阳的历史名人科圣、智圣、医圣、商圣、谋圣等,使到会的企业精英切实领悟到中国传统文化的博大精深。①③

男孩意外落水 民警挺身相救

本报讯(记者陈大公)一男孩意外落入丹江口水库,危急时刻,他毫不犹豫纵身跳下……近日,西峡县公安交警大队民警封彦军勇救落水儿童的事迹在当地被传为佳话。

10月8日14时许,西峡县公安交警大队民警封彦军到淅川县办事,经过丹江口水库宋岗码头时,他突然听到周围群众呼救,赶紧跑到水库边。此时,孩子已经在水中沉浮多次。来不及再多想,封彦军纵身跳入水中。

江岸边的水深就超过了2米,封彦军一跳下去就被河水淹没,不熟水性看到他再次浮出水面,奋力游过去,一把死死抓住孩子的手臂。

6米、5米、4米……封彦军一点一点拖着孩子往岸边游。由于水深,加上衣服紧紧贴在身上,不到两分钟封彦军就筋疲力尽。这时,围观的群众赶忙跑过来协助救人,经过大家共同努力,孩子终于被救上岸。看见孩子脱离危险,封彦军悄悄离去。

孩子的父亲宋明海念念不忘救命恩人,通过四处打听,终于问清了救命恩人的车牌号。10月13日,宋明海带着感谢信到交警大队表示感谢,封彦军淡淡一笑说:“这事儿搁谁碰上,也都会这样做的。”⑥③

(线索提供者:丁俊良)

出游车辆爆胎 高速交警救助

本报讯(记者王笑荷)居民霍先生日前通过本报热线,感谢市公安局高速交警支队三大队民警的热情帮助。

霍先生说,国庆节自己带家人外出自驾游,10月6日返程行至G55高速1340公里处时,车辆左后轮突然爆胎。因为不会更换备胎,他只能将车停在应急车道等候救援。此时,高速三交警大队民警徐通、常宁驾车巡逻经过此处,立即在霍先生车辆后方摆放了反光锥,问明情况后帮助其更换了备胎。霍先生说,当时高速公路上车流量很大,在应急车道停车全家人都提心吊胆。感谢假日坚守岗位的高速交警,让他们得以安全回家。①③

新闻后述

一家三口被烧伤 热心人士献爱心

本报讯(记者洪塔)本报B2版于10月16日以“捐助烧伤校友”为题报道了黄雪征一家的不幸遭遇。10月19日,河南省冠亚建筑有限公司负责人携带3000多元爱心款和慰问品登门看望黄雪征一家。

今年2月23日凌晨3时许,熟睡中的黄雪征被一股刺鼻的气味呛醒,发现外面火光冲天,他赶忙叫醒妻子,抱起女儿往外跑。一家三口逃离火海时被不同程度烧伤,住院一个多月后才转危为安。

该公司负责人告诉记者,火灾无情人有情,得知黄雪征一家的不幸遭遇后,他心里特别难受,遂带着家人和员工赶到黄雪征家中,送去祝福和关爱。①⑤

捐资扶贫助困

本报讯(通讯员党磊)10月14日,民进南阳市委组织60余位成员赴方城县开展捐资助学、扶贫助困等社会服务活动。活动期间,大家赴杨集敬老院慰问,给老人们送去了米面棉衣等物品。市特教职业学校校长杨帆委派两名残疾人按摩师给老人们进行按摩服务。参与活动的成员还纷纷慷慨解囊,捐资捐物,受到当地干部群众好评。⑥③

捐赠教学设备

本报讯(通讯员王炳双 杜振堂)“我们也能上微机课了。”社旗县苗店镇老贺庄小学的孩子们上完电脑课,从刚刚配置一新的电脑教室里走出来,兴奋之情溢于言表。

大爱无疆

情暖家乡孤老

本报讯(特约记者廖涛 宋涛)近日,南召县第二人民医院的医务工作者王红收到一个来自浙江省的装着礼物的邮包,附言栏里简短的文字洋溢着无限的感激之情,答谢她无私捐献造血干细胞,让患者获得新生。

王红是南召县第二人民医院一位普通的医务工作者,2011年初加入捐献造血干细胞志愿者行列。今年年初,王红接到通知,她的血样与浙江籍一位17岁患急性白血病的男孩配型成功。为了挽救年轻的生命,她义务捐献300毫升造血干细胞。①⑥

坚强毅力和吃苦耐劳打拼一番事业

如今,生意越做越大的她饮水思源、不忘故乡,连续多年默默无闻地为家乡做好事,累计为家乡捐款捐物近20万元。①⑥

捐献造血干细胞

“我从小就没了爹娘,是敬老院的老人帮助我、抚养我,他们就是我的亲人,不管多忙多累,我都会经常回来看望他们,尽一份孝心。”李桂梅感慨地说。

出生于该县饶良镇大李岗村的李桂梅,自幼失去父母,多年来,靠自己的



市园林局精心打造市城区靓丽绿化景观,喜迎“中线通车”。 通讯员 靖安猛 摄



城管队员清理沿街小广告,扮靓城市。 本报记者 鹿书峰 摄

我市消费者购买进口改装车数量快速增长 购买改装车 还需擦亮眼

本报讯(通讯员吴河冰)近几年,我市购置进口机动车的消费者越来越多。今年1月-9月,我市进口机动车辆2371台。在这些进口机动车中,有相当一部分是进口改装车,需要引起购车者的注意。

改装车满足了很多消费者的个性化需求,但大家在购买时还是应该进一步了解改装的具体情况,避免在登记换证时给自己造成麻烦。根据相关要求,机动车应至少装置一个能永久保持的产品标牌,产品标牌上需标明相关

项目,各项目均应有中文名称。此外,进口机动车的警告性文字均应有中文标注,保证驾驶人安全使用进口机动车。《汽车和挂车外部照明和信号装置规定》要求转向灯应为琥珀色。另外,消费者还要注意车速表、车辆识别代号、号牌

板架及排气管方向等,看是否符合国标要求。

南阳出入境检验检疫局提醒消费者,国外汽车改装厂数量众多,少数不法汽车进口商,在国外无改装资格的小改装厂进行改装,消费者购买改装车需谨慎。消费者购买改装车时,尽量避免改动车身主要参数,以免增加安全隐患,应选择可靠的具有合法资格的改装厂。如果发现问题,消费者可向出入境检验检疫机构等部门反映,维护自己的合法利益。①⑤

南阳日报特约记者通讯员季度好新闻奖

(2014年第2季度)

一等奖(3篇)

通讯《茶产业为何越做越大》作者:杜福建 陈康 编者:王冰
通讯《方城:“风”“光”产业真风光》作者:李超峰 编者:何新红
图片《市城区出现云海景观》作者:卢国伟 编者:范志钦

二等奖(6篇)

消息《唐河32亿元打造项目“磁场”》作者:丰兴汉 马伏娟 编者:王冰
通讯《西峡:生态理念催生“绿色新城”》作者:杨文甫 封德 编者:何新红
通讯《誓让碧水润京津——淅川县开展“保水质迎通水”纪实》作者:高帆 编者:乔浩光
通讯《放弃“金饭碗” 返乡做“鸡

信》作者:樊迪 杨阳 编者:陈红
通讯《蔬菜大棚富群众》作者:关怀 王文良 编者:王冰
言论《品读李华玲的“坚守”》作者:曹建伟 编者:贾龙海
三等奖(9篇)
消息《镇平县:示范村试点引领美丽乡村建设》作者:杨晓申 高文龙 郭振旭 编者:王冰
消息《宛城区:浓墨谱写生态曲》作者:袁永强 潘秋君 编者:黄星
消息《内乡:生态农建打造现代农业“升级版”》作者:张中立 魏敏 编者:何新红
通讯《“西峡第一园”的奥秘》作者:封德 李金喜 编者:陈红

通讯《浙川:着力“保”字呵护青山绿水》作者:冷新星 高帆 党磊 编者:乔浩光
通讯《离百姓越近 根扎得越深》作者:廖涛 常德娟 徐深 编者:王冰
通讯《罗蒙的“新野速度”》作者:王安安 乔彬 吴瑞莹 编者:胡楚强
图片《融资支持葡萄种植》作者:孙宇 李国盈 编者:胡楚强
言论《从齐桓公禁“紫服”谈起》作者:张文举 编者:何新红
(请以上获奖人员于10月31日前持有效身份证件到南阳日报社总编室领奖。联系人:赵芳,电话:63136376 转8113。)

市中心城区内河水系综合开发工程指挥部办公室 关于温凉河综合开发工程房屋征收工作的通报

(第4号)

目前,温凉河治理已进入攻坚阶段,市领导多次到内河治理现场检查指导工作,但个别单位对内河征迁工作重视不够,组织不力,工作进展缓慢,严重影响内河征迁整体工作进度,现将有关情况通报如下:

1.卧龙区原市金属线材厂,该地域在集中安置区内,征迁启动两个多月以来,征迁工作组未能及时成立,未能及时进驻开展工作。截至目前,工作没有实质性进展,对卧龙区工作组提出批评。

2.市工商银行对内河治理工作重视不够,对指挥部派发任务拒绝接受,时至今日,未能成立征迁工作组,仲景路温凉河畔营业部未能及时搬迁,仍在营业中,提出批评。希望以上单位提高认识,响应市委、市政府号召,采取得力措施,加大工作力度,在3日内成立工作组,进驻征迁区域,及时开展工作。市内河指挥部督查组将跟踪督查,对不能按时完成任务的单位,提请“一改双优”办公室进行问责。

2014年10月16日

“南都古城杯” 2014年世界水上摩托艇中国(南阳)大奖赛暨第四届中国摩托艇联赛南阳站 11月7日至9日,在南阳水上运动中心举行

诚招 赛事协办单位	诚招现场各种商品摊位(无污染)如爆米花、热奶茶、热狗、玩具等	诚招现场望远镜售卖商户	寻找发票网点 此次大赛,主办方将在南阳市区寻找10家发票网点,派发15万张门票,将在各大媒体上公示领票网点的详细地址、店名及联系方式,能够提高该网点品牌知名度及人流量,是宣传自己的最好契机。有意商家可电话联系18695988888。	现场可免费派发DM单,有15万人观看,有意发放的商家请联系。
联系电话: 18695988888	联系电话: 18695988888	联系电话: 18695988888	联系电话: 18695988888	联系电话: 18695988888

拍卖公告

受委托,本公司定于2014年11月12日上午9:00在西峡县公共资源交易中心会议室依法公开拍卖:

- 1.西峡县白羽路南段东原西峡县第一玻璃厂房地产一处。占地面积大约12515m²,房产6处,已规划为居住用地。
- 2.西峡县莲花路北段西原西峡县豫西绝缘材料厂房地产一处。占地面积大约8350m²,房产5处,已规划为商住用地。
- 3.西峡县城凤凰城东临街一楼门面房两间,建筑面积大约71.74m²。

欲竞买者,请持本人或单位有效证件及竞买保证金(保证金交至公司指定账号,竞买不成功无息退还)的缴款凭证于2014年11月11日16:30前到西峡县公共资源交易中心316室办理有关竞买手续。自10月20日起至11月11日在标的所在地现场展示标的物。
咨询电话:13703412775 13513775885
监督电话:63135168 62298326
公司地址:南阳市七一一路668号
南阳市正公拍卖有限公司
2014年10月20日